Q Осенний призыв – 2016

На службу Отечеству!

В РОССИИ в конце декабря закончился осенний призыв — 2016 в Вооруженные силы страны. Свердловская область полностью выполнила норму по призыву — почти 4 000 уральцев отправились на военную службу в ходе призывной кампании.

Большая часть пройдет службу в сухопутных войсках. Около 800 новобранцев имеют высшее образование, часть из них пополнит состав научных рот.

Второй год подряд уральцы получают распределение для прохождения службы на Северном флоте. В этот раз туда направлено 19 человек. В дальнейшем — по желанию и при соответствии определенным критериям — они смогут пройти службу по контракту на подшефных региону атомных крейсерах «Екатеринбург» и «Верхотурье». Часть парней, отправленных на Черноморский флот, может войти в команду подшефного области сторожевого крейсера «Сметливый».

В октябре-декабре 2016 года со сборного пункта Свердловской области в Егоршино направлено пять воинских эшелонов в Хабаровск, Уссурийск, Владивосток, которые традиционно сопровождали солдатские матери. Воздушным транспортом новобранцы доставлены в Калининград.

Каждый призывник полностью экипирован, обеспечен сухим пайком на всем пути следования к месту прибытия.

Не явились на призывные комиссии или на отправку 172 человека, в следственные органы переданы материалы по 35 уклонистам.

ПО ИНФ. СМИ

Вниманию жителей Лесного!

Продолжает принимать документы...

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ центр г. Лесного («Мои документы»), расположенный по адресу: ул. Ленина, д.3г, продолжает осуществлять прием документов на оформление и замену паспорта гражданина РФ до 1 февраля 2017 года.

Во избежание очередей, Отделение по вопросам миграции рекомендует гражданам, которым предстоит замена паспорта гражданина РФ (достижение 20 лет, 45 лет), заранее зарегистрироваться на сайте госуслуг gosuslugi.ru, чтобы впоследствии была возможность подать заявление на оформление паспорта в электронном виде. При подаче заявления в электронном виде паспорт гражданина Российской Федерации можно получить в более короткий срок и с меньшим размером государственной пошлины: вместо 300 руб. нужно будет заплатить **210 руб.**; вместо **1500 руб.** (в случае утраты паспорта или обмена в связи с непригодностью к использованию) государственная пошлина составит 1050 руб.

> ОМВД РОССИИ по ГО «Город Лесной»

О Знай наших!



ОТО ИЗ АРХИВА А КОНЛАКОВА

Насмеяли на победу!

Выиграли – и дело в шляпе

В КОНЦЕ ДЕКАБРЯ В ЛЕСНОЙ ПРИШЛА ПОТРЯСАЮЩАЯ НОВОСТЬ! СБОРНАЯ КОМАНДА ГРАДООБРАЗУЮЩЕГО ПРЕДПРИЯТИЯ ЗАВОЕВАЛА КУБОК КОРПОРАТИВНОГО ФЕСТИВАЛЯ КВН-РОСАТОМ!

Я. СМИшная

раздник смеха и юмора состоялся 21 дека-**.**бря в актовом зале центрального офиса ГК «Росатом». Участие в нем приняли команды от предприятий ЯОКа, Атоммаша, Росэнергоатома, а также центрального аппарата госкорпорации. Команда «ЭХПрибор» комбината нашего ЗАТО стала лучшей второй раз подряд! Алексей Куликов, Александр Князев, Александр Шабалин, Юрий Виктор Марты-Грачёв, нов, Лев Коновалов, Александр Кондаков и Наталья Краснослободцева покорили жюри своим выступлением и искрометностью.

Родина атомного КВН — город Обнинск - первый наукоград России, расположенный на севере Калужской области. Фестиваль является продолжением традиций проведения капустников среди физиков, заложенной Нильсом Бором и физиками советской и российской науки. «Физики шутят» — так назывался сборник шуток «обнинских лириков», сыгравших первую игру «Обнинск — Дубна», ставшую КВНом, к которому так привыкли веселые и находчивые работники атомной промышленности и студенты ядерного пула. Из года в год КВН на кубок «Росатома» доказывает: молодые атомщики, как и сама отрасль, не стоят на месте, а двигаются только вперед! Оттого с каждой новой встречей зрителей ждет еще больше отличных шуток и безграничного смеха!

После приезда ребят обратно в город нам удалось пообщаться с членом команды КВН «Электрохимприбора» А. Кондаковым — человеком-«зажигалкой», в его окружении, вне всякого сомнения, не остается ни одного грустного человека!

— Александр, какие ощущения испытал, когда услышал победный «приговор»?

Ради этого победного

«приговора» все и затевалось. Во время игры мы считали и сравнивали оценочные баллы за конкурсы с оценками других команд, но услышать, что ты ЛУЧШИЙ от жюри, это дорогого стоит, тем более на российском уровне. Приятны были отзывы членов и председателя жюри — генерального директора Алексея Евгеньевича Лихачёва, которые отметили высокий и стабильный уровень подготовки нашей команды. Кстати, редакторов высшей лиги удивило, что мы, в отличие от остальных, готовимся без участия профессионального режиссера и звукорежиссера.

— Какая атмосфера царила на фестивале? С какими командами подружились, возможно, встретили старых друзей из числа участников?

— Атмосфера царила, как всегда, новогодняя. Все ребята, в общем-то, были доброжелательны. Вместе с тем, следует отметить, некоторые участники не видели в нас серьезных соперников по игре, а зря (улыбается). Дружба дружбой, а победа одна! Сдружились с командой Управления Росатома, так как с ней уже два года шутим и создаем праздничное настроение на одной сцене.

— Стать чемпионами дважды подряд — феноменальный успех! Чья заслуга в этом, на твой взгляд?

— За разработкой сценария в свободное от работы время проведен не один вечер. Все без исключения усердно трудились в поиске новых и оригинальных шуток. Одно знаю: без нашей «Московской чики» (эту роль талантливо исполнила Н. Краснослободцева) победа навряд ли была бы возможна.

— Откуда берете шутки? Как они приходят в голову? Ведь юмор — один из самых сложных жанров эстрады.

 Шутки рождаются при штурме актуальных тем, касающихся не только Росатома, но и характерных для обыденной жизни. По опыту скажу, самые лучшие появляются неожиданно, например, в процессе репетиций или после того, как редакторы игры «режут» сценарий.

— Какие из них, судя по реакции зала, прошли больше на «ура»: про производство или «на злобу дня»?

— Ни для кого не секрет, что недавно в Росатоме сменилось руководство. Сергей Владиленович Кириенко приступил к работе в Правительстве РФ. Ему на смену пришел новый руководитель Алексей Евгеньевич Лихачёв. Аудитория взорвалась смехом от нашей удачной миниатюры о смене руководства под оригинал песни группы «Руки Вверх» «Потому что есть Алешка у тебя...». Про производство юморили много, но наиболее полюбившимися оказались те, которые «на злобу дня».

— Как удается совмещать работу, учебу и КВН?

— Пока в сутках 24 часа, нужно успеть везде. Конечно, это непросто, ведь у каждого из ребят есть семья. Но без ее подмоги нам было бы гораздо сложней. Поддержка руководства «ЭХП» и его профсоюза чувствовалась во всем, на одном энтузиазме игроков команды далеко не уедешь.

— С чего для тебя начался КВН?

— Для меня КВН начался в мае 2015 года, когда пригласили в мужскую сборную комбината. Эта практика была нова, а все новое мне всегда интересно! Да, я понимал, что это авантюра, но еще ни разу не пожалел об этом, поскольку жизнь подарила новых друзей, интересный опыт и незабываемые эмоции! Спасибо ребятам-КВНщикам за интересную игру! Поздравляю с победой!

— Редакция присоединяется к поздравлениям и желает вам быть «железобетонным» обладателем Кубка Росатома еще как минимум с десяток лет! ■

■ Всероссийская акция

«Студенческий десант»

В ПЕРИОД с 20 по 24 января в территориальных органах МВД России будет проводиться ежегодная всероссийская акция «Студенческий десант», приуроченная к Дню российского студенчества.

Уже третий год подряд накануне Дня российского студенчества Министерство внутренних дел Российской Федерации даёт российским студентам уникальную возможность изнутри познакомиться с работой сотрудников полиции.

Для полицейских очень важно не только обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок, пресекать и раскрывать противоправные деяния, но и нести службу так, чтобы в полной мере зачитересовать ею добровольных помощников, в частности — представителей молодого поколения, которые и станут участниками мероприятия.

Руководство МВД России выражает уверенность в том, что проведение акции будет способствовать популяризации профессии полицейского среди молодежи.

ОМВД РОССИИ **по ГО «Город Лесной»**

Безопасность

Для безответственных потребителей газа...

ПОСЛЕ серии взрывов газа в России введена административная ответственность для безответственных потребителей газа.



Отныне штрафные санкции ждут за уклонение от своевременного технического обслуживания и ремонта газового оборудования, уклонение от своевременной замены газовых приборов, а также за отказ в допуске специализированной организации для планового техобслуживания. С этими проблемами газовики часто сталкиваются в различных городах Свердловской области. В холдинге надеются, что ужесточение ответственности дисциплинирует тех, кто халатно относится к использованию газа, подвергая свою семью и соседей опасности.

Для граждан размер штрафа составляет от 1 до 2 тысяч рублей, за повторное правонарушение — от 2 до 5 тысяч рублей, а если их действие или бездействие причиения вреда жизни или здоровью людей — от 10 до 30 тысяч рублей.

ПРЕСС-СЛУЖБА ГРУППЫ КОМПАНИЙ «ГАЗЭКС»